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 الأولتمرين ال
في ثلاث أقسام باستعمال مادتين أوليتين فتنتج  P2 و P1تنتج إحدى الدؤسسات الصناعية منتوجين 

P1  باستعمال الدادة الأوليةM1  وتنتجP2  باستعمال الدادة الأوليةM2 وفي نهاية الشهر تحصلنا ،
 على الدعلومات التالية<

 دج للكلغ79كلغ ب   M2 5598دج للكلغ، :6كلغ  بسعر M1 <88 الدشتريات< -
 M2كلغ من   58>و  M1كلغ من   98:الاستعمالات<  -
 P2وحدة من  88;و P1وحدة من  878الانتاج<  -
بهامش على التكلفة النهائية يقدر ب    P2وحدة من  98:و  P1وحدة من 8=7الدبيعات<   -

 هما.لكلا 68%
 P1ساعة للمنتوج  868دج للساعة منها  98يد عاملة ب ساعة  ;9=< للإنتاجالأعباء الدباشرة  -

   P2و الباقي للمنتوج 
 الأعباء غير الدباشرة قدمت لك في الجدول الدوالي< -

 المراكز الرئيسية المراكز الثانوية البيان
 التوزيع الاتمام الانتاج التحضير الصيانة الادارة

 88=59 22180 10860 28645 13840 8900 أوليمج ت 
 التوزيع الثانوي

 الادارة 
 الصيانة
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كلغ مادة    وحدة القياس
أولية 

 مستعملة 

ساعة يد 
 عاملة 

وحدة 
 منتجة

 وحدة مباعة 

دج ، بنسبة  5688888الدؤسسة الدقدر ب ومن ضمن الأعباء قد سجلت فائدة على رأسمال 
 سنويا.%:

 المطلوب:
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أحسب مختلف التكاليف والتكلفة النهائية بطريقة التكاليف الحقيقية بعد اتمام جدول التوزيع للأعباء  -
 غير الدباشرة؟

 أحسب النتيجة التحليلية والنتيجة الصافية؟ -
 الاعتبار <أحسب ما سبق بطريقة التحميل العقلاني مع الأخذ بعين  -

 الاتمام الانتاج التحضير البيان
 12300 8500 10800 التكلفة الثابتة بعد التوزيع الثاني

 925 1116 1520 حجم النشاط العادي
 

 الثانيالتمرين 
سنوات متتالية  9وقدمت لك بيانات حول الانتاج ومختلف التكاليف خلال  Xتنتج مؤسسة صناعية الدنتوج 

 <6868من  ابتدءا
 2023 2022 2021 2020 2019 البيان

 2700000 2250000 1800000 1575000 1350000 التكاليف المتغيرة
 1050000 1050000 1050000 1050000 1050000 التكاليف الثابتة

عدد الوحدات 
 المنتجة

900 1050 1200 1500 1800 

 المطلوب:  
 لكل سنة وماذا تستنتج؟ Xاحسب تكلفة الوحدة الواحدة من الدنتوج  -5
 وحدة< 5688اذا كان حجم النشاط العادي للمؤسسة هو انتاج  -6

 احسب معامل التحميل العقلاني للأعباء الثابتة  لكل سنة من السنوات الخمسة؟ 
 احسب الاعباء الثابتة المحملة عقلانيا؟ 
  الفرق؟احسب فرق التحميل على الأعباء الثابتة المحملة لكل سنة؟ مع اظهار نوع 
 الواحدة ؟ وماذا تلاحظ؟ وحدةاحسب الأعباء المحملة )متغيرة وثابتة(؟ وما هي تكلفة ال 

 
 

                                                


